

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ НТГ - ПЛОВДИВ

ОТЧЕТ

за дейността през учебната 2016/2017 година

Общественият съвет в НТГ - Пловдив е създаден като орган за подпомагане на развитието на училището и за граждански контрол на управлението му

.След проведените процедури за избор на членове на обществения съвет, със заповед на директора на НТГ - Пловдив беше определен поименния състав на обществения съвет, включващ 5 представители на родителите, представител на РУО и представител на работодателите.

Първото заседание на обществения съвет се проведе на 19 януари 2016 г. На него беше избран председател на обществения съвет, обсъден беше отчетът за изпълнението на делегирания бюджет за 2016 година. Членовете на обществения съвет изразиха становището, че делегираният бюджет е изразходван за създаване на оптимални условия за обучение на учениците и материално стимулиране на персонала. Прието беше предложението на директора превишението на постъпленията над плащанията по бюджета на училището за 2016 година в размер на 6268 лв да бъде разпределено за възнаграждения на персонала и осигурителни вноски.

Изразено беше становище за съгласие с приетата в гимназията Стратегия за развитие на гимназията е Етичния кодекс на училищната общност в НТГ.

Директорът на гимназията започна членовете на обществения съвет с планирания прием на ученици за учебната 2017-2018 година.

Представителите на родителите изразиха задоволство от условията, при които се обучават децата им и позитивната атмосфера в училището.

На 28 март 2017 година се проведе второто заседание на обществения съвет. На него беше представен от директора на гимназията проект на бюджета на училището за 2017 година и обяснителни записки към него. Членовете на обществения съвет изразиха съгласие с предложението за бюджет на НТГ за 2017 година.

За трети път обществения съвет се събра, за да изрази становище относно изпълнението на делегирания бюджет за първото тримесечие на 2017 година и обяснителната записка към него. Членовете на обществения

съвет изрази становище, че представената информация е изчерпателна и задоволителна.

Последното за учебната година заседание на обществения съвет се проведе на 7 септември 2017 година. Обсъдена беше информацията за изпълнението на делегирания бюджет за второто тримесечие на 2017 година и становище за отчета по изпълнението му. Становището на обществения съвет изрази съгласие с разходването на делегирания бюджет за финансиране на дейностите в училището.

Приет беше ежегодния отчет на директора за изпълнението на стратегията за развитието на училището .

Изпълнена беше една от най-важните задачи на обществения съвет - съгласуване на училищния учебен план завсеки клас и всяка паралелка на учениците от VIII клас.

Определени бяха 3-ма представители на ОС за членове на ОС по мониторинг по проект "Твоят час".

В своето едногодишно съществуване обществения съвет в НТГ - Пловдив изпълни своите функции за подпомагане на гимназията и контрол на управлението ѝ.

14.09.2017 г.

К. Василев.....

/Председател на ОС/